

航锦科技



中共航锦科技委员会主办
辽宁省内部资料准印证 P0006号



HANGJINKEJI

第 2171 期 2019 年 2 月 20 日 星期三 (内部资料 免费交流)

航锦科技 企业文化

企业口号:军民融合,兴企报国

企业核心价值观:同耕耘、同收获、同分享

企业经营方针:军民融合双轮驱动,化工军

工两翼齐飞

企业愿景:走军民融合、产业结合之路,实

现企业做大做强

七项技术成果获得国家发明专利授权

日前,树脂厂氯乙烯车间成功在线更换低沸点精馏塔,有力保证了装置的大通量安全稳定运行,该技术已经获得国家发明专利授权。

2018年,包括“不停车更换氯乙烯低沸点精馏塔装置”,以及“零极距电槽平整阴极网装置”、“废水扩散塔”等7项,完全由公司员工自己主导的技术成果成功获得国家发明专利授权,这些专利技术的应用,为公司生产装置的长周期安全稳定运行提供了坚实保障。

公司始终坚持把科技创新作为企业发展的重

要基础,积极引导员工开展技术革新、小改小革活动。各级工程技术人员以及生产骨干本着科学审慎的态度,认真钻研的精神,扎根生产一线,大胆实践、攻坚克难,切实改进生产工艺、完善生产装置,有力促进了生产效率的不断提升,为公司创造了可观的经济效益。

2019年公司将进一步加大技术开发工作力度,以及新产品的研发工作,为公司实现化工产业链的深度延伸奠定更加坚实的基础。(王静波)

公司积极推进安全文化建设

公司积极推进安全文化建设,软环境、硬设施,多措并举,不断强化安全生产管理,广泛进行安全教育,营造浓厚的安全生产氛围,各生产单位正在进一步强化安全设施和工器具使用、维护、保养,安全部通过对生产现场安全设施及器具使用情况的检查,及时对发现的问题进行落实整改,为公司2019年事业计划的顺利推进筑牢安全防线。

为树立员工正确的安全价值观和安全生产责任意识,切实增强员工的安全生产意识和自我保护能力,公司不断加强安全培训工作。日前,公司安全部结合“河北张家口中国化工集团盛华化工公司‘11.28’重大爆燃事故调查报告”,组织全公司范围内的安全大学习大培训。要求各单位要将事故调查报告下发到车间、班组,直至每一名员工,通过学习,实实在在地吸取事故教训。要通过学习事故发生的原因和产生的严重后果,警示各岗位人员履行岗位安全职责的重要性,进而提升岗位安全责任意识,严格执行安全生产规章制度和操作规程,以实际行动落实“一岗双责”,全面提高员工的安全风险意识,提升应对事故风险能力。

在不断强化安全培训的同时,公司安全工作的“硬件建设”更加紧锣密鼓。为全面提升生产设备管理水平,“两重点、一重大”装置增设SIS系统工作有效推进,已经完成HAZOP分析技术交流工作。引进SIS系统,将极大地提升公司生产装置的本质安全,降低设备原因引发事故的风险,为公司生产的安全稳定运行提供重要保障。目前环氧丙烷储罐增设SIS系统已经确定设计单位,初步完成HAZOP分析、SIL定级与SIS系统设计工作。(杨珩)

责任编辑:杨珩

长沙韶光举行2019新年开工仪式

爆竹声声辞旧岁,信心满满迎新春。2月18日,长沙韶光鞭炮齐鸣,隆重举行新年开工仪式。长沙韶光董事长丁晓鸿、总经理高杰早早来到公司,亲自为到岗的所有员工派发新年开门红包。大家以饱满的精神状态,信心十足地启动新一年的工作模式。

高杰表示2019年是美好梦想的开始,更是巨大的挑战,希望全体员工继续努力,取得新的成功,获得新的突破。

丁晓鸿作动员讲话,希望全体员工要以100%的精力,投入到2019年的工作中来,一同精耕细作、一同成长、一同努力为公司的发展作出历史新贡献!

开工仪式后,公司各部門员工各就各位,展开了忙碌而有序的工作,大家信心满满地表示一定要团结一心,协作一体,在新的一年里为公司再创佳绩,共立新功!(余兰蓉)



生产指挥中心切实落实公司誓师动员大会精神,将工作场所前移,工作重心下沉,管理干部深入生产现场,及时协调解决生产过程中遇到的问题,有效保证生产安全有序运行,力争首季开门红做出应有的贡献。

图为2月18日,生产指挥中心管理人员在生产检修现场指导工作。杨宇文/摄

公司向工程技术人员及大学生征集合理化建议

“合理化建议、小改小革是推动技术进步,促进公司安全稳定生产、降本增效的强有力保证。此次公司重点向工程技术人员及青年大学生员工征集合理化建议,不仅可以切实发挥他们的知识、技术专长,为公司创造效益,还有助于调动他们积极参与公司管理的责任意识,更好地助推公司发展。”谈到当前正在进行的征集合理化建议活动,技改部技改科主办黄欢说道。

日前,公司技改部下发通知,重点面向公司四大生产厂、维建公司、财务部、供应部等主要职能部室的工程技术人员及青年大学生员工,征集合理化建议300项。为确保合理化建议活动收到良好效果,将对各单位合理化建议活动的开展进行月度考核,择优给予奖励,对表现突出的单位,公司将进一步给予嘉奖。

2018年,公司通过广泛开展合理化建议活动,全年组织实施完成各类合理化建议433项,涉及公司安全生产、环保达标、提高工作效率、降低成本等多个方面,收效

明显,为公司全面完成事业计划指标做出了积极贡献。2019年公司新一轮的合理化建议活动涵盖内容更加广泛:降低原、燃材料消耗;降低水、电、汽等能源消耗;提高产品产量、质量;对生产工艺、在线设备、检测手段等进行技术革新;提高装备自动化水平;提升劳动生产率;降低劳动强度;改善劳动条件;提高“三废”治理效果;改善生产环境;提高资源综合利用水平;保证安全生产;提高管理效率等等,从技术创新到管理创新全部纳入建议范畴。

在注重技术创新的同时,此次合理化建议征集活动强调专业技术人员尤其是大学生员工的参与,凸显了公司对青年大学生的重视,为更多的大学生员工进一步拓宽了成长平台,有助于青年员工、大学生员工展示自我和锻炼成长;有利于公司对产品结构、管理模式的深入优化调整,必将推动公司管理水平、工作效率的进一步提升。(杨珩)



图为长沙韶光员工参加开工仪式